
Iz raznih držav 
Nekaj iz ozadja atentata na Bolgarskem. 

V zadnji številki smo kratko sporočili, da 
je bil izvršen v Sofiji atentat na načelnika 
generalnega štaba generala Pejeva. Aten
tator Vasilij Kirov, doma iz Čustendila, 
bivši orožnik in pravkar izpuščen iz ječe 
po prestani kazni zaradi umora, je bil oro
rožen z dvema avtomatskima pištolama. 
Iz tega nevarnega orožja je izstrelil 18 
krogel na generala Pejeva in njegovega 
pribočnika majorja Stojanova. Pejev je 
bil koj mrtev, Stojanov pa je po operaciji 
umrl. Morilec si je pognal zadnjo kroglo 
v glavo ter so ga prepeljali v bolnišnico, 
kjer se je toliko zavedel, da je priznal, da 
je prejel za zločin 20.000 lejev od dveh, 
kojih imen ni hotel izdati. Smrtna žrtev 
atentata general Pejev je bil čisto nepoli
tična osebnost in eden najboljših častni
kov bolgarske armade. O nagibih zločina 
ni bilo 11. oktobra še ničesar znanega in 
je prevladovala domneva, da je izpoved 
morilčeva o 20.000 lejih izmišljotina du
ševno obolelega človeka, kateri je ustrelil 
generala brez posebnih namenov. Kirov je 
umrl v bolnišnici 11. oktobra zvečer. Po
licija je zaprla veliko število sumljivih 
osebnosti iz vrst znanih razpuščenih ma
cedonskih organizacij, katere bi naj bile v 
ozadju atentata. 

Gospodarske koristi zasedbe sudetskih 
krajev. V Berlinu je poseben zavod za raz
na raziskovanja. Ta je objavil pregled go
spodarskega stanja od Nemcev zasedenih 
krajev v Sudetih in kaj vse bo Nemčija 
lahko za bodočnost dobivala iz Sudetov. 
V pregledu priznavajo Nemci, da kraji, 
ki si jih je prisvoiila Nemčija od Češko
slovaške, kažejo mnogo višjo stopnjo in
dustrializacije kakor najbolj živahni go
spodarski predeli v Nemčiji. Pred deseti
mi leti je bil večji del tekstilne in druge 
industrije L J V nemških rokah, v zadnjem 
časi, pa so Čehi pokupili mnogo tvornic. 
Edino tvornice za papir, celulozo in lepen
ko so ostale v pretežni večini last Nem
cev. Na jIolj cenijo Nemci pridobitev Ja
chimova, kjer kopljejo uran in pridobiva
jo radij. Jachimov je v pogledu pridobi
vanja radija drugo največje najdišče na 
svetu. Največje imajo v Belgijskem Kongu 
v Afriki. 

Padec dveh sovjetskih mogočnikov. So
vjetski zunanji minister Litvinov je v teku 
let tako zavozil sovjetsko zunanjo politi
ko, da je danes majka Rusija v Evropi či
sto osamljena in se niti zmenile niso zanjo 
druge evropske sile, ko je šlo za usodo 
Češkoslovaške v Miinchenu. Po tolikem 
neuspehu misli Litvinov pokazati hrbet so
vjetski zunanji politiki in se preseliti na 
Švedsko, kjer bi naj živel v pokoju. — Po 
poročilih iz Moskve je moral pustiti mesto 
vodje sovjetske policije zloglasni Jezov, 
kateri je bil poslan kot komisar za vodne 
prevoze na čisto brezpomembno mesto. Na 
Ježovo mesto je bil imenovan Malenkov, 
do sedaj član komunističnega strankinega 
sodišča. Jezova je Stalin napodil, ker je s 

kroglami tako prečistil vrste komunistič
nih voditeljev, da je povzročila njegova 
smrtna metla nered v državni ter stranki
ni upravi. 

* 
VSE ISLAMSKE DRŽAVE SE ZANIMA 

JO ZA USODO PALESTINE 
Arabska narodna vlada v Jeruzalemu 
V Kairi v Egiptu je zboroval vsearabski 

kongres, kateri je pretresal usodo Pale
stine, v kateri se že bijejo dolgotrajni boji 
med Arabci in judi. Med obema sovražni
ma taboroma se trudijo s posredovanjem 
Angleži, kateri so povojni pokrovitelji 
Svete dežele. Na kairskem kongresu je 
bilo zastopanih 16 držav in predvsem 

islamske. Ob tej priliki je b3 ustanovljen 
stalni odbor s sedežem v Kairi, kateri bo 
vzdrževal zveze z islamskimi državami in 
bo proučeval vsa vprašanja, katera so po
membna za bodočnost islamskih narodov. 
V Kairi je bila sprejeta resolucija, katera 
zahteva ustavitev naseljevanja judov in 
ustanovitev arabske narodne vlade v Je
ruzalemu. 
Tri četrtine Palestine v arabskih rokah 
Tri četrtine Palestine je že v rokah arab

skih upornikov in se pokorava Angležem 
samo še ena četrtina. Arabski vstaši že 
imajo svojo narodno vlado, katera razpo
laga s 50.000 dobro izvežbanimi in oboro
ženimi prostovoljci. Ob priliki neredov pa 
nudijo izvežbani arabski vojski znatno po
moč neorganizirani Arabci. Vstaška arab
ska armada ima po raznih krajih urejena 
vojaška vežbališča. 


